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" Cadaitem valewn punto, elegi cada respuesta con una X en la gnlla No hay cosas mal puestas a propdsito y aélo una de las alicmativas
es correcta; no se consideraran jtem con més'de fina X. Te sugerimos marcar en lépiz y isar' tinta al final para evitar tachaduras. Si
quetés hacer aclaraciones usd el reverso de ld hoju. jBuena suerte!
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Corrigio:

1. Un objeto arrojado horizontalmente con 20 m/seg liegé
al suelo con una velocidad que formaba un angulo de 45~
con la vertical. Sin considerar el efecto del aire, ¢desde
qué altura fue arrojado, en metros?

a)7 b)10 c)14 d)20 e)28 f) faltan datos.

2. Unvehiculo recorri6 la mitad de una distancia con una
velocidad constante V, y la mitad restante con el doble de
aquella velocidad. La velocidad media de todo el recorrido
fuede: a)066V " b)075V ¢)1,33V Un- 7
15V e175V 23V, =X
3T

v 3. ‘Un auto viaja a 90 km/h. Una moto lo pasa con
velocidad constante en el mismo sentido. Luego. de 1
minuto la distancia que los separa es de 500 metros.
¢ Cudl es la velocidad de la moto en km/h?

a)100 Db)110  ¢)118  d)120  e)131 f)140.

4. La cormiente de un rfo tiene una velocidad de 4 m/seg.
Un nadador que puede nadar a 2 m/seg en aguas

tranquilas quiere cruzar el rio en direccién perpendicular .

a la corriente. Para lograrlo deberd nadar con una
velocidad que forme un angulo, con la velocidad de la
corrients, de: i

a) 180° b) 80° c) 30° d) 45° e)120°
fi"no hay ningun dngulo que le permita logrario.

5. Desde la terraza de un edificio se lanzan al mismo
tiempo y horizontalmente un ladrilio con 5 m/ség y un
adoquin con 50 m/seg. Si el efecto del aire es
insignificante:

a) el ladrillo llega al suelo antes que e! adoquin;

b) el adoquin llega al suelo antes que el ladrillo;

¢) ambos llegan al suelo al mismo tiempo;

d) ambos llegan a! suelo con la misma velocidad;

8) ambos llegan al suelo en el mismo lugar;

f) no se puede asegurar ninguna de las afirmaciones
anteriores sin conocer los pesos.

6. Una bolita, inicialmente quieta, baja con aceleracién
constante por un plano inclinado. En el primer segundo de
descenso recorre 2 m. Entonces, 3 seg después de haber
partido habra recorrido, en m:

a)6 b) 9 )12 d)18

e) 21 f)24

7. Un auto se mueve junto a un tren que mide 600 m y
que miarcha més despacio que el auto. Si se mueve en el
mismo sentido que el tren tarda un minuto en recorrerto,
y cuando lo hace en sentido opuesto tarda 10 seg. La
velocidad dei tren, en mi/seg, es: 5 :
a)20 b)25 )30 d)35 " e)40 50
8. Sobre un cuerpo A de 2 kg actia una fuerza.F. El
cuerpo arrastra a otro cuerpo B ds 6 kg que tiene delante,
de modo que el ambos adquieren una aceleracidn de 10
m/seg? Los médulos de las fuerzas de contacto que los
blgques se hacen entre sl son:
"20 N sobre el Ay 60 N saobre el B;
20 N sobre el A y 20 N sobre el B;
c) 80 N sobre e! Ay 60 N sobre el B;
260 N sobre el Ay 60 N 'sobre el B;
2560 N sobre el Ay 80 N sobre el B;
f) de valores que no se pueden obtener sin conocer F.

9. Un camidn que marcha a 120 km/h consigue frenar en
40 m. 4Cudl deberia ser su velocidad, en km/h, para
dstenerse en una distancia de 20 m?
a)30 Db)42 c)60 d)71 e) 85 f) 100.
10. La figura indica una , (nscy)

velocidad en funcidn del

iempo. Entre los | ,
instantes 0 y 8 seg @ It e g
desplazamiento, en I
metros, fue: * o
a)0 b)6c)s I ,
912 18 N2d. | . N
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